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Ata da 6ª (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da legislatura 
2021 a 2024, realizada no dia 14 (quatorze) de março de 2024 (dois mil e vinte quatro), realizada 
no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio Fernandes 
Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de Oliveira, Claudio 
Marques de Oliveira, Claudio Roberto de Carvalho, Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk 
Medeiros da Costa, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de Sousa Rebouças, Marjorie Felix 
Lacerda Gomes, Normando Nonato da Silva e Sidivanio da Cruz Honório. Declarada aberta a 
presente Sessão, o Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a 
chamada regimental e colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia que constou o 
seguinte:  
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2024. Autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ICAPUÍ. Regulamenta o Balcão do Cidadão, instituído pela Lei Complementar nº 

134, de 22 de fevereiro de 2024. 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2024. Autoria do vereador Claudio Roberto de 

Carvalho e Francisco Hélio Fernandes Rebouças. Dispõe sobre a outorga de “Título de Cidadão 

Icapuiense” ao ilustríssimo Senhor Tony Ramos da Cruz, e dá outras providências. 

 
 
PROJETO DE LEI Nº 002/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Fica denominado 
“Ginásio Poliesportivo Antônio César Silva Braga” o ginásio poliesportivo da Comunidade de 
Redonda e dá outras providências. Proposição encaminhada para segunda discursão. PROJETO DE 
LEI Nº 003/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva e Diego Costa Rebouças. Fica 
denominada “Rua João Capinhaçu (João Batista Biserra) a rua que tem início ao lado das 
residências do Sr. Canindé e do Sr. Odécio, na Serra de Cajuais. Proposição encaminhada para 
segunda discursão. PROJETO DE LEI Nº 004/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. 
Institui a Festa do Bloco Jumento Elétrico no Calendário de Eventos Oficiais do Município de 
Icapuí e dá outras providências. Proposição encaminhada para segunda discursão. PROJETO DE 
LEI Nº 005/2024. Autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ. Dispõe sobre a 
fixação do Subsídio dos Vereadores do Município de Icapuí para a Legislatura 2025-2028. 
Votaram a favor os vereadores Emerson Medeiros, Claudio Roberto, Claudio Marques, Kleiton 
Pereira, João Paulo, Marjorie Felix e Sidivânio Honório. Não houve votos contrários. Logo, a 
proposição foi aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário. PROJETO DE LEI Nº 
006/2024. Autoria do vereador Claudio Marques de Oliveira. Fica denominado “Corredor José 
Maurilo Rebouças” o corredor que liga a Comunidade de Melancias de Baixo à Praia de 
Melancias. Proposição encaminhada para segunda discursão. PROJETO DE LEI Nº 007/2024. 



 

 

 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ 

 

Câmara Municipal de Icapuí 

Rua Joca Galdino, 125 – Centro – Icapuí/CE – CEP: 62.810-000 

Fone (88) 3432.1230 / CNPJ: 35.050.442/0001-27/I.E.: 06.920406-3 

 

Autoria dos vereadores Francisco Hélio Fernandes e Diego Costa Rebouças. Fica denominada “Rua 
Nel Pijuca” a rua que tem início confrontando a Avenida Beira Mar e termina em frente à 
residência de Weliton Lima, entre as Comunidades de Barrinha e Requenguela. Proposição 
encaminhada para segunda discursão.  
 
PROJETO DE LEI Nº 008/2024. Autoria dos vereadores Claudio Marques, Sidivânio Honório e João 
Paulo. Fica denominado “C.E.I. Francisco Xavier Marques de Oliveira” o centro de educação 
infantil da Comunidade de Melancias de Baixo. Proposição encaminhada para segunda discursão. 
 
REQUERIMENTO Nº 005/2024. Autoria dos vereadores Autoria dos vereadores Artur Bruno 
Rebouças de Oliveira e Diego Costa Rebouças. REQUER que seja encaminhado oficio à Empresa 
contratada para a coleta, transporte e destinação final de resíduos sólidos domiciliares urbanos, 
a BS Construções e Serviços EIRELI, CONVIDANDO-A, para em Sessão Ordinária, tratar dos 
serviços que vem sendo executado no Município de Icapuí. 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2024. Autoria do vereador Normando Nonato da Silva. Que sejam 
consignados Votos de Pesar aos familiares da Sra. Luzia Rodrigues Braga, nascida em 22 de julho 
de 1942 e falecida em 15 de fevereiro 2024. Proposição em tramitação.  
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2024. Autoria do vereador João Paulo de Sousa Rebouças. Que sejam 
consignados Votos de Pesar aos familiares da Sra. Francisca Matilde Rebouças, moradora da 
Comunidade de Ibicuitaba, nascida em 04 de abril de 1937 e falecida em 29 de fevereiro de 
2024. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum voto contrário.  
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2024. Autoria da Câmara Municipal de Icapuí. Que sejam consignados 

Votos de Pesar aos familiares do Sr. Francisco Bezerra Neto, morador da Comunidade de 

Redonda, ocupou o cargo de Vice-Prefeito de Icapuí por dois mandatos, também por sua 

dedicação à causa da emancipação política de Icapuí, nascido em 30 de março de 1954 e 

falecido em 11 de março de 2024. 

 
MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2024. Autoria do vereador Francisco Hélio Fernandes. Que sejam 

consignados Votos de Pesar aos familiares da Sra. Vera Lúcia de Sousa, falecida em 13 de 

março de 2024. 

 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 003/2024. Autoria dos vereadores Claudio Roberto de Carvalho 

e Claudio Marques de Oliveira. Que sejam Consignados Votos de Congratulação ao Senhor 

Joaquim Marques de Oliveira Neto pelos relevantes serviços prestados na função de Diretor 

da Escola de Ensino Fundamental Maria Edilce Barbosa, na Comunidade de Melancias de 
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Baixo. 

 
 
INDICAÇÃO Nº 017/2024. Autoria dos vereadores Marjorie Felix E João Paulo. INDICA ao Chefe do 
Poder Executivo que seja implantada a “Casa do Empreendedor” no âmbito do Município de 
Icapuí. Proposição em tramitação.  
 
INDICAÇÃO Nº 028/2024. Autoria do vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira. INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo que seja dada continuidade ao projeto das barracas da Comunidade 

de Requenguela, incluindo no projeto a Barraca Estrela Dalva. 

 
 
INDICAÇÃO Nº 029/2024. Autoria dos vereadores Marjorie Felix Lacerda Gomes e Claudio Roberto 

de Carvalho. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que estruturado o Centro de Referência de 

Icapuí – CRI, para que possa atender com mais qualidade as crianças especiais e com 

deficiência e também pessoas que sofreram acidente vascular cerebral e necessitam de 

acompanhamento. 

 
 
 
INDICAÇÃO Nº 030/2024. Autoria do vereador Francisco Kleiton Pereira. INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo que seja construído um Centro Especializado de Odontologia no Município 

de Icapuí. 

 
 
INDICAÇÃO Nº 031/2024. Autoria da vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes. INDICA ao Chefe 

do Poder Executivo que seja feito um investimento em capacitação dos profissionais da 

educação para trabalhar com alunos com deficiência. 

 
 
INDICAÇÃO Nº 032/2024. Autoria dos vereadores Normando Nonato da Silva e João Paulo de 

Sousa Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita a contratação de dois 

engenheiros de pesca para a realização das vistorias das embarcações licenciadas para a 

pesca da lagosta no ano de 2024 no Município de Icapuí. 
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Logo após, não havendo mais proposições para serem apreciadas, o senhor presidene declarou 
aberta a tribuna popular, passando a palavra ao senhor Júlio, morador do INCRA o qual falou a 
respeito da instalação de uma urna popular naquela comunidade, mas que, a partir deste ano, 
com artitulação da presidente da associação, seria feita tal instalação, e que, teria um carro para 
transportar os pacientes para o posto de saúde; parabenizou a associação por isso, e agradeceu; 
logo após, o presidente declarou aberto o grande expediente, passando a palavra ao vereador 
Claudio Roberto de Carvalho, o qual falou que esteve em reunião com o Deputado Estadual 
Osmar Baquit, onde foi tratado sobre emenda parlamentar para construção da areninha da 
comunidade de Barrinha; disse que prometeu 100% da iluminação de LED na Barrinha e essa 
promessa foi cumprida; disse que estão lutando para conclusão do paredão de contenção do mar 
em Icapuí; disse que participaria de audiência pública na ALECE que tratará a respeito dos 
serviços prestados pela ENEL no Ceará; falou que o setor de pesca não é tratado como prioridade 
pelos políticos; indagou que muitos pescadores ainda não receberam as parcelas do seguro 
defeso; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador João Paulo de Sousa 
Rebouças, o qual falou que muitos falam que os vereadores não trabalham, mas que tal 
afirmação não é verídica, que basta pesquisar nas redes sociais e será notório o trabalho; citou 
que foi indicação sua a ação de cobrança reduzida na conta de água para os moradores carentes 
do município; parabenizou a servidora Kevia, a qual tem feito um maravilhoso trabalho na frente 
da superintendência da pesca no Ceará; pediu as famílias de Ibicuitaba que não usem os 
equipamentos infantis disponibilizados na nova praça; e agradeceu; logo após, a palavra ao 
vereador Artur Bruno Rebouças de Oliveira, o qual falou que era necessário fazer uma 
convocação dos responsáveis pela empresa coletora de resídios para darem explicações sobre os 
seus serviços prestados; disse que era necessário convocar, ainda o prefeito para dar 
esclarecimento sobre os gastos com as empresas de iluminação pública e a empresa coletora de 
lixo; falou que enquanto são feitos gastos exorbitantes com essas empresas, falta investimentos 
em educação e outras áreas essenciais; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao 
vereador Francisco Kleiton Pereira, o qual falou que continua firme e forte, construindo uma 
história de luta e reemancipação; citou cifras de recursos financeiros que entram nos cofres 
públicos, mas que os serviços de saúde estão precários; reclamou da falta de uma maternidade; 
reclamou da falta de água na vila Jardim Paraíso, bem como reclamou da iluminação pública 
precária na cidade; reclamou que nenhuma casa popular foi construída no município; disse que o 
centro de atendimento a portadores do espectro autista não foi construído; disse que o prefeito 
não procura parcerias com a iniciativa privada para trazer empreendimentos para gerar 
empregos na cidade; disse que a pesca não tem incentivos por parte da gestão municipal; e 
agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Sidivânio da Cruz Honório, o qual falou 
que não apoiará a unificação de candidaturas que deixem Jobede de fora da disputa pelo poder 
Executivo de Icapuí; disse que o nome do vereador Kleiton Pereira está em alta no sentimento 
popular; disse que é momento de plantar e momento de colher; e agradeceu; Logo após, a 
discursão da moção de pesar 003/2024, não havendo quórum suficiente para realização da 
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sessão, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, e para constar, eu Marjorie 
Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito. 

 

Icapuí, 14 de março de 2024. 

 

 

LISTA DE ASSINATURAS 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 MARÇO DE 2024. 

Mesa Diretora: 
 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 
 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 

 
 

 

Vereadores: 
 

Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
 
 

Emerson H. Medeiros da Costa:  
 

 

Francisco Kleiton Pereira: 

 
 

 

João Paulo de Sousa Rebouças: 

 

 

 



 

 

 

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ 

 

Câmara Municipal de Icapuí 

Rua Joca Galdino, 125 – Centro – Icapuí/CE – CEP: 62.810-000 

Fone (88) 3432.1230 / CNPJ: 35.050.442/0001-27/I.E.: 06.920406-3 

 

Normando Nonato da Silva: 

 

 

 

 

Sidivânio da Cruz Honório: 

 

 

 

Ronaldo Lucas da Costa  
 

 
           

 


